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Iskola hosszi bélyegzbje:

1. Allitsd novekvé sorrendbe a kovetkezé értékeket!

a) 220 felének és a 7 10-szeresének dsszege /[ 50 Zr
b) 53 4-szeresébél levonva 22-t A9 O ZT,
¢) 693 harmadanak és 25-nek az dsszege 250 ’Z'F
d) 11 és 3-8 dsszegének 5-szirise AYs ]_r

(7S £ (80 £ A90 £206 /(la

9 [ |

2. Egy perselyben 1 036 Ft van. Csak 2 és 5 forintosokat tettiink a perselybe, és
ugyanannyi a kétforintos, mint az Gtforintes. Hany pénzérménk van osszesen?

Ax +5x = (026
Ex = L03¢ i
X= 036 % =/(¢f 20

A ef= 296 1p
T A6 ole fwdul vy 5 [ |

3. Mesefoldon az év csak 3 honap, minden hénap 7 nap, 1 nap pedig pontosan 12 éra.
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2000 o6ra= :TL év + ¢ZJ honap +....+.... nap+.....Q.... ora
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4. Szamold ki a hiinyzé értékeket!
1 km +99 m + 8 cm +{90%cm = 2 km Z‘F
4kg+20 dkg + $00. g=5000 ¢ L

200 ml+5dl+...2. dl=1 liter .L{a
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5. Irj az iiresen hagyott helyre paros szamot! Add meg az Gsszes megfeleld paros
szamot!
330 <111 +321-........ <340
30 A00; 96,96, 2p put
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6. Kaét fiu bélyeget gyiijt, sszesen 180 db van nekik. Ha az egyik 10 db-ot adna a
madsiknak, akkor lenne mind a kettgjiiknek ugyanannyi. Mennyi van az egylknek
és mennyi a masiknak?

180+ 2=90 p

4‘:\\/(1 90_[_10 =00 4(_3
A fid 90-10 =80 Ap



